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YBaxaemas Buktopus JIbBoBHa! bonu B mosicHU4HOU 061aCTH He 003aTeIbHO CBUIETEILCTBYIOT O
3abosieBaHUU MOYeK. [IJ151 UCKITIOYEHUS YPOIOTHYECKOU MaToIoTu BaM Heo6X0AMMO IPONTH XOTS OB
MUHHUMaIbHOe o0cnenoBanue - Y3 (1mouek, MOYEBOTO0 IMy3kIps), OOLIN aHAIU3 MOYH,
OMOXMMHUYECKUN aHaIu3 KPOBU. BO3MOXKHO, pe3ynbTaThl 3TUX 00CIenoBaHul OYAYT TAKOBEI, YTO
noTpebyetcs Oosee yrioyOnenHoe obcmemoBanre. Ho st Hayana Hafmo 06paTUTHCS K YPOJIOTY IS
epBUYHOT0 ocMoTpa. Ecnu 6ymyT BOMpOoCEH, muluTe, OyOy paja moMoyb.



